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IMC0054

Lot de 25 - Signet Baptême

Abbaye de Jouques

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.50 €

3700000258322

IMC0055

Lot de 25 - Signet Baptême Jésus

Abbaye de Jouques

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.50 €

3700000258346

IMC0057

Lot de 25 - signet Guérison

Abbaye de Jouques

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.50 €

3700000258384

IMC0058

Lot de 25 - signet Messe

Abbaye de Jouques

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.50 €

3700000258407

IMC0059

Lot de 25 - Signet Pentecôte

Abbaye de Jouques

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.50 €

3700000258421

IMC0060

Lot de 25 - Signet Profession de Foi

Abbaye de Jouques

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.50 €

3700000258445

IMC0061

Lot de 25 - signet Saint Thomas

Abbaye de Jouques

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.50 €

3700000258469
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IMC0074

Signet Bradi Barth Marie famille - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Signet Bradi Barth Marie famille - Lot de 25

3700000258728

IMC0075

Signet Bradi Barth Marie aux raisins et à la gerbe de blé - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Signet Bradi Barth Marie aux raisins et à la gerbe de blé - Lot de 25

3700000258742

IMC0076

Signet Bradi Barth Marie Madeleine - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Signet Bradi Barth Marie Madeleine - Lot de 25

3700000258766

IMC0077

Signet Bradi Barth Pierre - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Signet Bradi Barth Pierre - Lot de 25

3700000258780

IMC0078

Signet Bradi Barth Vierge à l'enfant, auréole rouge - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Signet Bradi Barth Vierge à l'enfant, auréole rouge - Lot de 25

3700000258803

IMC0079

Signet Bradi Barth Marie, mère de l'Eglise - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Signet Bradi Barth Marie, mère de l'Eglise - Lot de 25

3700000258827

IMC0108

Lot de 25 - Signet Famille auréole

Fanny ROCH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet pour le baptême "Tu es devenu enfant de Dieu".

3700000261223

IMC0109

Lot de 25 - Signet Enfant auréole

Fanny ROCH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet pour le baptême "Tu es mon enfant bien-aimé".

3700000261247

IMC0110

Lot de 25 - Signet Communion garçon

Fanny ROCH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet communion garçon.

3700000259886
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IMC0111

Lot de 25 - Signet Communion fille

Fanny ROCH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Communion fille "Jésus je t'aime."

3700000259909

IMC0137

Lot de 25 - Signet Baptême petit garçon

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Baptême petit garçon "Devenu enfant de Dieu par le baptême, je me confie à Toi
Marie"

3700000260424

IMC0138

Lot de 25 - signet eau Bapteme Fille

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Image vendue par lot de 25 : Si un homme ne nait d'eau et d'Esprit, il ne peut entrer dans le
royaume de Dieu

3700000260448

IMC0139

Lot de 25 - Signet Baptême enfant

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet baptême "Je te baptise au nom du Père et du Fils et du Saint Esprit."

3700000260462

IMC0141

Lot de 25 - Signet Communion Marie

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Communion "Tout à Jésus par Marie.

3700000260509

IMC0142

Lot de 25 - Signet Profession de Foi

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Profession de foi "Seigneur fais de nous des instruments de ta paix."

3700000260523

IMC0143

Lot de 25 - Signet Profession de Foi Garçon

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Profession de foi "Mon Dieu, je crois, j'adore, j'espère."

3700000260547

IMC0145

Lot de 25 - Signet Pentecôte

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Image vendue par lot de 25 : Viens Esprit Saint, Allume en nous le Feu de ton Amour

3700000260585

IMC0146

Lot de 25 - Signet Profession de Foi Bon pasteur

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet  "Le Seigneur est mon berger je ne manque de rien." Ps 22.

3700000260608
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IMC0147

Lot de 25 - Signet Communion Ostensoir

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet  "Je vous adore, mon Seigneur et mon Dieu".

3700000260622

IMC0150

Lot de 25 - Signet Baptême jeune garçon

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Baptême jeune garçon "Baptisé dans l'eau et dans l'Esprit."

3700000260684

IMC0151

Lot de 25 - Signet Profession de Foi fille

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Profession de foi fille "Mon Dieu, je crois, j'adore, j'espère."

3700000260707

IMC0149

Lot de 25 - Signet Confirmation fille

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Confirmation "Pitié, Force, Science, Crainte de Dieu, Sagesse, Intelligence,
Conseil".

3700000260660

IMC0144

Lot de 25 - Signet Confirmation garçon

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Profession de foi gaçon "Pitié, Force, Science, Crainte de Dieu, Sagesse,
Intelligence, Conseil."

3700000260561

IMC0152

Lot de 25 - Image Communion Calice

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image vendue par lot de 25 : Qui mange ma chair et boit mon sang, demeure en moi et moi en lui.

3700000261063

IMC0160

Lot de 25 - Signet Maïte Roche Enfant de Lumière

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche "Vous deviendrez enfants de lumière."

3700000257509

IMC0161

Lot de 25 - Signet Maité Roche Source

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche "Celui qui boira de l'eau que je lui donnerai n'aura plus jamais soif.
L'eau deviendra en lui une source jaillissante en vie éternelle." Jn 4,14

3700000257523

IMC0162

Lot de 25 - Signet Maïte Roche Communion

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche "Recevez le Corps du Christ."

3700000257547
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IMC0163

Lot de 25 - Signet Maïte Roche Vierge à l'enfant

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche "Ô Marie porte nous dans le tendresse de Dieu."

3700000257561

IMC0164

Lot de 25 - Signet Maïte Roche Assemblée

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche "Vivez en Dieu, et le Dieu de l'amour et de paix sera avec vous."

3700000257585

IMC0165

Lot de 25 - Signet Maïte Roche Baptême de Jésus

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche Celui-ci est mon Fils bien-aimé, celui qu'il m'a plu de choisir.

3700000257608

IMC0166

Lot de 25 - Signet Maïte Roche Agneau

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche Voici l'Agneau de Dieu qui enlève le péché du monde.

3700000257622

IMC0167

Lot de 25 - Signet Maïte Roche Consécration

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot  de 25 - Signet Maïté Roche "Mon Seigneur et mon Dieu."

3700000257646

IMC0168

Lot de 25 - Signet Maïte Roche Messe

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche "C'est de Lui et par Lui et en Lui que sont toutes choses. A lui la
gloire pour les siècles !"

3700000257660

IMC0169

Lot de 25 - Signet Maite Roche Communion 2

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche "Devenez ce que vous recevez, devenez le corps du Christ."

3700000257684

IMC0170

Lot de 25 - Signet Maïte Roche Je vous salue Marie

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche "Je vous salue Marie, pleine de grâce..."

3700000257707

IMC0292

Lot de 25 - Signet Maïte Roche Vierge à l'enfant (bleue)

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche Vierge à l'Enfant (bleue) "Je t'aimerai toujours."

3700000257424
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IMC0293

Lot de 25 - Signet Maïte Roche Ange Ton nom est inscrit

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche Ange  "Ton nom est inscrit dans le coeur de Dieu."

3700000257448

IMC0294

Lot de 25 - Signet Maïte Roche La Cène Heureux les invités au
repas du Seigneur

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche "Heureux les invités au repas du Seigneur."

3700000257462

IMC0295

Lot de 25 - Signet Maïte Roche Viens, Seigneur Jésus

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche "Viens, Seigneur Jésus."

3700000257486

IMC0306

Lot de 25 - Signet Maïte Roche Notre Père

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €

3700000257721

IMC0307

Lot de 25 - Signet Maïte Roche Cierge Je suis la Lumière du Monde

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 -  Signet Maïté Roche "Je suis la Lumière du Monde."

3700000257745

IMC0308

Lot de 25 - Signet Maïte Roche Eucharistie - Que Dieu soit
remercié

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche "Que Dieu soit remercié pour son don incomparable !"

3700000257769

IMC0310

Lot de 25 - Signet Communion 1

Flavie CHADZYNSKI

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €

3700000259626

IMC0312

Lot de 25 - Signet Communion 2

Flavie CHADZYNSKI

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €

3700000259640

IMC0314

Lot de 25 - Signet Route

Flavie CHADZYNSKI

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €

3700000259664
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IMC0316

Lot de 25 - Signet Espoir 1

Flavie CHADZYNSKI

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €

3700000259688

IMC0318

Lot de 25 - Signet Espoir 2

Flavie CHADZYNSKI

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €

3700000259701

IMC0320

Lot de 25 - Signet Baptême 1

Flavie CHADZYNSKI

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €

3700000259725

IMC0322

Lot de 25 - Signet Baptême 2

Flavie CHADZYNSKI

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €

3700000259749

IMC0324

Lot de 25 - Signet Lumière 1

Flavie CHADZYNSKI

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €

3700000259763

IMC0326

Lot de 25 - Signet Lumière 2

Flavie CHADZYNSKI

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €

3700000259787

IMC0328

Lot de 25 - Signet Esprit Saint 1

Flavie CHADZYNSKI

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €

3700000259800

IMC0330

Lot de 25 - Signet Esprit Saint 2

Flavie CHADZYNSKI

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €

3700000259824

IMC0338

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Corps du Christ

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche "Voici le Corps du Christ livré pour nous."

3700000257943
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IMC0339

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Création

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche "Béni sois-tu Seigneur pour toute la création."

3700000258087

IMC0340

Lot de 25 - Signet Maïté Roche David - Béni sois-tu Seigneur pour
toute la création

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche "Béni sois-tu Seigneur pour toute la création."

3700000258261

IMC0341

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Eglise - Nous sommes le temple de
Dieu

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche Eglise "Nous sommes le temple du Dieu Vivant comme Dieu l'a dit :
Au milieu d'eux j'habiterai, et je marcherai, je serai leur Dieu et ils seront mon peuple."

3700000257806

IMC0342

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Enfants - Soyez joyeux dans
l'espérance

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche Enfants - Soyez joyeux dans l'espéance patient dans la detresse
persévérants dans la prière.

3700000257783

IMC0343

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Fête - Seigneur remplis nos coeurs
de ta joie

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche Fête  "Seigneur remplis nos coeurs de ta joie."

3700000258100

IMC0344

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Lumières - Soyez dans la joie et
priez en tout temps !

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche Lumières "Soyez dans la joie et priez en tout temps !"

3700000257868

IMC0345

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Jésus et Enfants - Jésus c'est avec
joie et confiance

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Jésus et Enfants  "Jésus c'est avec joie et confiance que je viens vers toi."

3700000257981

IMC0346

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Marie - Pour Jésus ton enfant

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche Marie "Pour Jésus ton enfant."

3700000257905
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IMC0347

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Parole de Dieu - C'est toi Seigneur
qui nous donne la Parole de Vie

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche Parole de Dieu  "C'est toi Seigneur qui nous donne la Parole de Vie."

3700000258162

IMC0348

Lot de 25 - Signet Maité Roche Amour - Seigneur que ta parole
s'accomplisse

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maité Roche Amour "Seigneur que ta parole s'accomplisse."

3700000258209

IMC0349

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Appel - Va le Seigneur t'appelle.

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Appel  "Va le Seigneur t'appelle."

3700000258063

IMC0350

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Autel - Je suis avec vous pour
toujours

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Autel  "Je suis avec vous pour toujours."

3700000257844

IMC0351

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Autel 2 - Par Lui avec Lui et en Lui

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Autel 2 "Par Lui avec Lui et en Lui."

3700000258001

IMC0352

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Baptême - Entre dans la lumière de
Dieu

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25  - Signet Baptême "Entre dans la lumière de Dieu."

3700000258025

IMC0353

Lot de 25 - Signet Maïté Roche - Peuple de baptisés, fais resplendir
la Lumière du Christ

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Baptisés "Peuple de baptisés, fais resplendir la Lumière du Christ".

3700000258049

IMC0354

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Berger - Le Seigneur est mon
berger

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Berger "Le Seigneur est mon berger."

3700000258124
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IMC0356

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Chant - Merci Jésus pour l'amour et
la joie de mon coeur

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche Chant "Merci Jésus pour l'amour et la joie de mon coeur."

3700000258186

IMC0357

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Chemins d'éternité - Conduis moi
sur le chemin d'éternité

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Chemins d'éternité "Conduis moi sur le chemin d'éternité."

3700000258223

IMC0358

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Ciboire - Je suis avec vous pour
toujours

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche Ciboire - Je suis avec vous pour toujours

3700000257820

IMC0359

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Colombe - Voici les fruits de l'Esprit
Saint

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche Colombe "Voici les fruits de l'Esprit Saint".

3700000257929

IMC0360

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Résurrection - Gloire et Louange à
toi Seigneur Jésus

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche Résurrection "Gloire et Louange à toi Seigneur Jésus".

3700000257882

IMC0361

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Sainte Famille - Sainte Famille de
Nazareth apprends-nous à aimer

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Pack de 25 - Signet Maïté Roche Sainte Famille "Sainte Famille de Nazareth apprends-nous à aimer".

3700000258285

IMC0362

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Semeur - Heureux celui qui écoute
la Parole de Dieu

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche Semeur  "Heureux celui qui écoute la Parole de Dieu."

3700000258148

IMC0406

Lot de 25 Signets " La vie est une richesse Conserve-la"

Gabrielle  WIEHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €

3700000263722
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IMC0407

Lot de 25 Signets " Seigneur Jésus fais pour nous des merveilles
d'amour"

Gabrielle  WIEHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €

3700000263760

IMC0408

Lot de 25 Signets " Venez à moi mes enfants bien aimés"

Gabrielle  WIEHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €

3700000263746

IMC0409

Lot de 25 Signets " Sois marqué de l'Esprit Saint, le Don de Dieu"

Flavie CHADZYNSKI

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €

3700000263821

IMC0410

Lot de 25 Signets " La vie est un hymne Chante-le"

Gabrielle  WIEHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €

3700000263708

IMC1027

Lot de 25 - Signet Maïté Roche Pentecôte - Viens Esprit de
Pentecôte

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €
Lot de 25 - Signet Maïté Roche "Viens Esprit de Pentecôte."

3700000258247

IMC5008

Signet "Jésus fais de moi ta lumière d'Amour"

Gabrielle  WIEHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 0.32 €
Image 110X70 sans texte au dos, pour offrir à la communion, au bapteme...

3700000264057

IMC5009

Signet "Jésus fais descendre sur nous ta paix"

Gabrielle  WIEHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 0.32 €
Image 110X70 sans texte au dos, pour offrir à la communion, au bapteme...

3700000264071

IMC5010

Signet "Jésus fais de moi une vivante hostie"

Gabrielle  WIEHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 0.32 €
Image 110X70 sans texte au dos, pour offrir à la communion, au bapteme...

3700000264095

IMC5021

Lot de 25 signets - Transfiguration

ART FOR GOD

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 8.00 €

3700000271666
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PRO0272

Lot de 20 - Signet Sisters 159 - Bougie

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130786621

PRO0273

Lot de 20 - Signet Sisters 160 - Colombe

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130786638

PRO0274

Lot de 20 - Signet Sisters 161 - Calice

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130786645

PRO0275

Lot de 20 - Signet Sisters 162 - Croix

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130786652

PRO0276

Lot de 20 - Signet Sisters 163 - Eglise

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130786669

PRO0277

Lot de 20 - Signet Sisters 164 - ExVoto

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130786676

PRO0278

Lot de 20 - Signet Sisters 165 - Mains bougie

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130786683

PRO0279

Lot de 20 - Signet Sisters 166 - Mains Croix

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130786690

PRO0280

Lot de 20 - Signet Sisters 167 - Mains Colombe

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130786706
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PRO0281

Lot de 20 - Signet Sisters 168 - Mains Coeur

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130786713

PRO0282

Lot de 20 - Signet Sisters 169 - Mains ostie

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130786720

PRO0283

Lot de 20 - Signet Sisters 170 - Mains rameau

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130786737

PRO3085

Lot de 20 - Signet Photo Nature Je vais vous donner une espérance

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 ""Je vais vous donner un avenir et une espérance."

3760130773461

PRO3090

Lot de 20 - Signet Photo Nature Ecoute les leçons de la Sagesse

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 ""Ecoute les leçons de la Sagesse, efforce-toi de les comprendre"

3760130773515

PRO3091

Lot de 20 - Signet Photo Nature Seigneur que ton Nom est
Magnifique

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 ""Seigneur que ton Nom est magnifique par toute la terre"

3760130773522

PRO3093

Lot de 20 - Signet Photo Nature Vers toi mon âme aspire

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 ""Vers toi mon âme aspire, mon esprit au-dedans de moi te cherche."

3760130773546

PRO3094

Lot de 20 - Signet Photo Nature Tout est possible pour celui qui
croit

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 ""Tout est possible pour celui qui croit."

3760130773553
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PRO3100

Lot de 20 - Signet Symbole Le pain de Dieu c'est celui qui descend
du Ciel

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 ""Le pain de Dieu c'est celui qui descend du Ciel et qui donne la vie aau
monde."

3760130773645

PRO3103

Pack de 20 - Signet Symbole - Tu mets dans mon coeur plus de joie

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Pack de 20 signets: Tu mets dans mon coeur plus de joie que toutes les vendanges et les moissons.
Ps 4,8

3760130773690

PRO3104

Lot de 20 - Signet Photo Nature Je vous ai dit ces choses - Champs
de bleuets

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 ""Je vous ai dit ces choses, afin que ma joie soit en vous, et que votre
joie soit parfaite."

3760130773706

PRO3105

Lot de 20 - Signet Photo Nature Je vous ai dit ces choses - Fleurs

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 ""Je vous ai dit ces choses, afin que ma joie soit en vous, et que votre
joie soit parfaite."

3760130773713

PRO3106

Lot de 20 - Signet Photo Nature Heureux les doux - Plage

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 ""Heureux les dous, car ils hériteront la terre."

3760130773720

PRO3113

Lot de 20 - Signet Photo Nature J´ai trouvé celui que mon coeur
aime - Champs coquelicots

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 ""J'ai trouvé celui que mon coeur aime, je l'ai saisi et je ne le lacherai
point."

3760130773799

PRO3115

Lot de 20 - Signet Photo Nature Voici le fruit de l'Esprit - Cerisier
en fleurs

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 ""Voici le fruit de l'Esprit : Amour, joie, paix, patience, bonté, foi et
douceur."

3760130773812

PRO3117

Lot de 20 - Signet Photo Nature Acclamez le Seigneur terre entière

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 ""Acclamez le Seigneur terre entière, servez le Seigneur dans
l'allégresse, venez à Lui avec des chants de joie !"

3760130773850
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PRO3118

Lot de 20 - Signet Photo Nature Jésus, fais pour moi des merveilles
d'amour

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 : ""Jésus, fais pour moi des merveilles d'amour"

3760130773867

PRO3119

Lot de 20 - Signet Photo Nature Que le Seigneur pose sur toi
(Bible)

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 : ""Que le Seigneur pose sur toi son regard et te donne la paix"

3760130773904

PRO3122

Lot de 20 - Signet Maité Roche Demeurez dans mon amour

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 : "" Demeurez dans mon amour"

3760130773935

PRO3123

Lot de 20 - Signet Maité Roche Heureux ceux qui font

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 : "" Heureux ceux qui font oeuvre de paix : Ils seront appelés fils de
Dieu"

3760130773959

PRO3124

Lot de 20 - Signet Maité Roche Vous êtes lumière dans le Seigneur

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 : ""Vous êtes lumière dans le Seigneur, vivez en enfants de lumière"

3760130773966

PRO3126

Lot de 20 - Signet Maité Roche Viens Esprit d'Amour

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 : ""Viens Esprit d'Amour, viens esprit de Vérité, viens Esprit de Dieu"

3760130773980

PRO3127

Lot de 20 - Signet Maité Roche Donne-nous aujourd'hui

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Lot de 20 - Signet Maïté Roche ""Donne-nous aujourd'hui notre pain de ce jour."

3760130773997

PRO3128

Lot de 20 - Signet Maité Roche Je suis le Pain de Vie

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 : ""Je suis le Pain de Vie, qui vient à moi n'aura jamais faim."

3760130774000
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PRO3129

Lot de 20 - Signet Maité Roche Parle Seigneur, ton serviteur
écoute

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 : ""Parle Seigneur, ton serviteur écoute"

3760130774017

PRO3130

Lot de 20 - Signet Maité Roche Que le sourire de Jésus

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Signet vendu par lot de 20 : ""Que le sourire de Jésus et de Marie soit le soleil de ta vie."

3760130774024

PRO3132

Lot de 20 - Signet Maité Roche Seigneur nous espérons en toi

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signets vendus par lot de 20 - Seigneur nous espérons en Toi, sois notre force chaque jour.

3760130774048

PRO3133

Lot de 20 - Signet Maité Roche Au nom du Père, et du Fils

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signets vendus par lot de 20 - Au nom du Père, et du Fils, et du Saint Esprit. Amen

3760130774055

PRO3134

Lot de 20 - Signet Maité Roche Ton nom est inscrit

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signets vendus par lot de 20 - ton nom est inscrit pour toujours dans le coeur de Dieu

3760130774062

PRO3136

Lot de 20 - Signet Maité Roche Père très bon, répands ton Esprit
Saint

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signets vendus par lot de 20 - Père très bon, répands ton Esprit Saint, donne-nous en plénitude
l'Esprit qui repose sur ton Fils Jésus : esprit de Sagesse et d'intelligence, esprit de conseil et de

3760130774086

PRO3138

Lot de 20 - Signet Maité Roche Je vous salue Marie

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signets vendus par lot de 20 : Je vous salue, Marie Je vous salue, Marie pleine de grâce - le Seigneur
est avec vous. Vous êtes bénie entre toutes les femmes et Jésus, le fruit de vos entrailles, est béni.

3760130774109

PRO3141

Lot de 20 - Signet Communion invitation Communiante

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signets vendus par lot de 20 : Ma Première Communion - signets d'invitation.

3760130774130

PRO3142

Lot de 20 - Signet Communion invitation Communiant

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signets vendus par lot de 20 : Ma Première Communion - signets d'invitation.

3760130774147
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PRO3143

Lot de 20 - Signet Communion invitation Calice Fille

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signets vendus par lot de 20 : Ma Première Communion - signets d'invitation.

3760130774154

PRO3144

Lot de 20 - Signet Communion invitation Calice Garçon

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signets vendus par lot de 20 : Ma Première Communion - signets d'invitation.

3760130774161

PRO3145

Lot de 20 - Signet Communion invitation

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signets vendus par lot de 20 : Ma Première Communion - signets d'invitation.

3760130774178

PRO3154

Lot de 20 - Signet Ma communion Vintage Que Dieu nous accorde
BonheurCroix

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signets vendus par lot de 20 : Ma Communion : Que Dieu nous accorde bonheur et paix, et que
toutes les joies dont Il nous fait cadeau se perpétuent. Amen

3760130774260

PRO3156

Lot de 20 - Signet Ma première communion Vintage Une prière
pour que le Seigneur...Eglise

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signets vendus par lot de 20 : Ma première Communion : Une prière pour que le Seigneur me
bénisse en ce jour où je célèbre ma communion, et que Sa paix m'accompagne. Amen.

3760130774284

PRO3157

Lot de 20 - Signet Ma communion Vintage Que Dieu nous accorde
BonheurBateau

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signets vendus par lot de 20 : Ma Communion : Que Dieu nous accorde bonheur et paix, et que
toutes les joies dont Il nous fait cadeau se perpétuent. Amen

3760130774291

PRO3165

Lot de 20 - Signet Mon Bapteme ANGE Alleluia ! Fille

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signets vendus par lot de 20 : Mon Baptême : Que le Seigneur te bénisse ! Que le Seigneur tourne
vers toi son visage qu'Il t'apporte la Paix ! Nb 6,26

3760130774437

PRO3347

LOT DE 20 - Signet  Voici le Corps du Christ, livré pour nous. –
E.Puybaret

Eric PUYBARET

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130778688
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PRO3348

LOT DE 20 - Signet Je suis le pain de vie, qui vient à moi n'aura
jamais faim. – E.Puybaret

Eric PUYBARET

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130778695

PRO3349

LOT DE 20 - Signet Je te baptise au Nom du Père et du Fils et du
Saint-Esprit. – E.Puybaret

Eric PUYBARET

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130778701

PRO3351

LOT DE 20 - Signet Je vous salue Marie, pleine de grâce. –
E.Puybaret

Eric PUYBARET

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"LOT DE 20 - Signet ""Je vous salue Marie, pleine de grâce."" - E.Puybaret"

3760130778725

PRO3352

LOT DE 20 - Signet Que le Seigneur pose sur toi son regard et te
donne la paix. – E.Puybaret

Eric PUYBARET

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"LOT DE 20 - Signet ""Que le Seigneur pose sur toi son regard et te donne la paix."" - E.Puybaret"

3760130778732

PRO3355

LOT DE 20 - Signet Je crois en Dieu. – E.Puybaret

Eric PUYBARET

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"LOT DE 20 - Signet ""Je crois en Dieu."" - E.Puybaret"

3760130778756

PRO3357

LOT DE 20 - Signet Prier, ce n'est pas parler à Dieu, c'est écouter
Dieu qui me parle. – E.Puybaret

Eric PUYBARET

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"LOT DE 20 - Signet ""Prier, ce n'est pas parler à Dieu, c'est écouter Dieu qui me parle."" -
E.Puybaret"

3760130778770

PRO3387

Lot de 20 - Signet  Qui regarde vers Dieu resplendira. Ps 33.6
Maïté Roche

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"Lot de 20 - Signet "" Qui regarde vers Dieu resplendira. Ps 33.6 "" Maïté Roche"

3760130778855

PRO3390

LOT DE 20 - Signet Je suis le bon berger. Je connais mes brebis et
elles me connaissent.  Maïté Roche

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"LOT DE 20 - Signet ""Je suis le bon berger. Je connais mes brebis et elles me connaissent. "" Maïté
Roche"

3760130778886
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PRO3391

LOT DE 20 - Signet Celui qui se nourrit de ce pain aura la vie
éternelle. Jn 6, 58  Maïté Roche

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"LOT DE 20 - Signet ""Celui qui se nourrit de ce pain aura la vie éternelle. Jn 6, 58 "" Maïté Roche"

3760130778893

PRO3393

LOT DE 20 - Signet L'amour commence dans la famille - Ste Mère
Teresa  Maïté Roche

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"LOT DE 20 - Signet ""L'amour commence dans la famille - Ste Mère Teresa "" Maïté Roche"

3760130778916

PRO3397

LOT DE 20 - Signet  Chantez au Seigneur, et bénissez son nom ! Ps
95.2  Maïté Roche

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
"LOT DE 20 - Signet "" Chantez au Seigneur, et bénissez son nom ! Ps 95.2 "" Maïté Roche"

3760130778954

PRO3398

LOT DE 20 - Signet  Que ma prière s'élève vers Toi, Seigneur  Maïté
Roche

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130778824

PRO8000

Lot de 20 - Signet Souvenir de ma communion

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signet simple sans prière au dos, calligraphie moderne.

3760130781831

PRO8001

Lot de 20 - Signet Viens Esprit d'Amour

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signet simple sans prière au dos, calligraphie moderne.

3760130781794

PRO8002

Lot de 20 - Signet Je vous salue Marie

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signet simple sans prière au dos, calligraphie moderne.

3760130781770

PRO8003

Lot de 20 - Signet Tout est possible pour celui qui croit.

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signet simple sans prière au dos, calligraphie moderne.

3760130781763
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PRO8004

Lot de 20 - Signet Donne-nous aujourd'hui notre pain de ce jour.

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signet simple sans prière au dos, calligraphie moderne.

3760130781718

PRO8005

Lot de 20 - Signet Sois notre force chaque jour

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signet simple sans prière au dos, calligraphie moderne.

3760130781886

PRO8006

Lot de 20 - Signet Prenez ce pain et cette coupe, et partagez
entre vous.

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signet simple sans prière au dos, calligraphie moderne.

3760130781732

PRO8007

Lot de 20 - Signet Je suis la lumière du monde

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signet simple sans prière au dos, calligraphie moderne.

3760130781800

PRO8008

Lot de 20 - Signet Je suis le pain de vie, qui vient à moi n'aura
jamais faim.

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signet simple sans prière au dos, calligraphie moderne.

3760130781756

PRO8009

Lot de 20 - Signet Je suis la lumière du monde

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signet simple sans prière au dos, calligraphie moderne.

3760130781862

PRO8010

Lot de 20 - Signet Je crois en Dieu

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signet simple sans prière au dos, calligraphie moderne.

3760130781848

PRO8011

Lot de 20 - Signet Vient Esprit de Dieu

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signet simple sans prière au dos, calligraphie moderne.

3760130781855

PRO8012

Lot de 20 - Signet La vie est beauté

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signet simple sans prière au dos, calligraphie moderne.

3760130781787
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PRO8013

Lot de 20 - Signet Le pain de vie

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signet simple sans prière au dos, calligraphie moderne.

3760130781817

PRO8014

Lot de 20 - Signet Je crois en Dieu

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signet simple sans prière au dos, calligraphie moderne.

3760130781824

PRO8015

Lot de 20 - Signet Veille sur moi

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signet simple sans prière au dos, calligraphie moderne.

3760130781879

PRO8016

Lot de 20 - Signet Viens Esprit d'Amour, Viens Esprit de Vérité,
Viens Esprit de Dieu.

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signet simple sans prière au dos, calligraphie moderne.

3760130781749

PRO8017

Lot de 20 - Signet Voici le fruit de l'Esprit...

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €
Signet simple sans prière au dos, calligraphie moderne.

3760130781725

PRO8018

Lot de 20 signets Je prie pour toi

SISTERS

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130783644

PRO8020

Lot de 20 signets Sois mon guide

SISTERS

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130783668

PRO8021

Lot de 20 signets Conduis-moi sur le chemin de la vie

SISTERS

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130783675

PRO8022

Lot de 20 signets Accueille-moi dans ta maison

SISTERS

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130783682

21/64



PRO8023

Lot de 20 signets Veille sur moi

SISTERS

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 6.80 €

3760130783699

SAT0007

Signet Prier avec Don Bosco - Lot de 10 - Prier avec quelques
grands temoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
"Signet ""Prier avec Don Bosco"". Lot de 10 signets avec prière au dos."

3760140060063

SAT0008

Signet "Prier avec" Paul Claudel - Lot de 10 - Prier avec quelques
grands témoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prier avec" Paul Claudel. Pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060285

SAT0009

Signet "Prier avec" Charles Péguy - Lot de 10 - Prier avec quelques
grands temoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prier avec" Charles Péguy.  Pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060261

SAT0011

Signet "Prier avec" Soeur Emmanuelle - Lot de 10 - Prier avec
quelques grands témoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prier avec" Sœur Emmanuelle - Pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060469

SAT0012

Signet "Prier avec" Benoît XVI - Lot de 10 - Prier avec quelques
grands témoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prier avec" Benoît XVI - Pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060308

SAT0013

Signet "Prier avec" Le curé d'Ars - Lot de 10 - Prier avec quelques
grands temoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prier avec" Le curé d'Ars - Pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060346

SAT0014

Signet "Prier avec" Padre Pio - Lot de 10 - Prier avec quelques
grands témoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prier avec" Padre Pio - Pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060483
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SAT0015

Signet "Prier avec" Saint Augustin - Lot de 10 - Prier avec quelques
grands témoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prier avec" Saint Augustin - Pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060216

SAT0017

Signet "Prier avec" Saint Vincent de Paul - Lot de 10 - Prier avec
quelques grands temoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prier avec" Saint Vincent de Paul - Pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060131

SAT0018

Signet "Prier avec" Le Bon Larron - Lot de 10 - Prier avec quelques
grands temoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prier avec" Le Bon Larron - Pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060421

SAT0019

Signet Prier avec Christian de Chergé - Lot de 10 - Prier avec
quelques grands témoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
"Signet ""Prier avec"" Christian de Chergé - Lot de 10 signets."

3760140060087

SAT0020

Signet "Prier avec" Notre-Dame du Sacerdoce - Lot de 10 - Prier
avec quelques grands témoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prier avec" Notre-Dame du Sacerdoce - Lot de 10 signets.

3760140060179

SAT0022

Signet "Prier avec" Saint Thomas More - Lot de 10 - Prier avec
quelques grands témoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prier avec" Saint Thomas More - Pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060322

SAT0024

Signet "Prier avec" Frère Roger - Lot de 10 - Prier avec quelques
grands témoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Prier avec Frère Roger" avec prière au dos.

3760140060100

SAT0025

Signet "Prier avec" Guy Gilbert - Lot de 10 - Prier avec quelques
grands témoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Prier avec Guy Gilbert" avec prière au dos.

3760140060124
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SAT0026

Signet Prier avec Charles de Foucauld - Lot de 10 - Prier avec
quelques grands témoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
"Pack de 10 signets ""Charles de Foucauld"" avec prière au dos."

3760140060353

SAT0027

Signet "Prier avec" Marthe Robin - Lot de 10 - Prier avec quelques
grands témoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prier avec" Marthe Robin - Pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060377

SAT0028

Signet "Prier avec" Sainte Thérèse de Lisieux - Lot de 10 - Prier
avec les grands témoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prier avec" Sainte Thérèse de Lisieux - Pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060391

SAT0029

Signet "Prier avec" Saint Ignace de Loyola - Lot de 10 - Prier avec
quelques grands témoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prier avec" Saint Ignace de Loyola - Pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060025

SAT0187

Signet "Prier avec" Saint Jean XXIII - Lot de 10 - Prier avec
quelques grands temoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Prier avec siant jean XXIII" avec prière au dos.

3770001215037

SAT0188

Lot de 10 - Signet "Prier avec" Saint Jean Paul II - Prier avec
quelques grands temoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Prier avec saint Jean-Paul II" avec prière au dos.

3770001215020

SAT0189

Signet "Prier avec" Le pape François - Lot de 10 - Prier avec
quelques grands témoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Prier avec le Pape François" avec prière au dos.

3770001215044

SAT0211

Signet "Prier avec" Sainte Faustine - Lot de 10 - Prier avec
quelques grands témoins

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Prier avec Sainte Faustine" avec prière au dos.

3770001215266
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SAT0213

Signet "Prier avec" Notre Dame de Fatima - Lot de 10

Collectif

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prier avec" Notre Dame de Fatima - Lot de 10.

3770001215297

SAT0217

Lot de 10 - Signet "Prier avec Notre Dame de Paris"

SATISFECIT

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Le signet "Prier avec Notre Dame" avec prière au dos de Jean-paul II lors de son passage en Mai 80

3770001215334

SAT0218

Lot de 10 - Signet "Prière pour nos paroisses"

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €

3770001215341

SAT0229

Signet Prier avec Pauline Jaricot - Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Prière pour demander une grâce par l'intercession de Pauline Jaricot. Dimensions : 18 x 6 cm

3770001215532

SAT0055

Signet "Prière du matin"  - Lot de 10 -  Collection 24 prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prière du Matin", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060803

SAT0056

Signet "Prière des parents"  - Lot de 10 - Collection 24 prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prière des parents", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060759

SAT0058

Signet "Prière à Notre-Dame de Lourdes"  -  Lot de 10 - Collection
24 prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prière à Notre-Dame de lourdes", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060797

SAT0059

Signet "Prière du soir"  - Lot de 10 - Collection 24 prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prière du soir", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060902

SAT0060

Signet "Aujourd'hui, c'est le premier jour du reste de ma vie !"  -
Collection 24 prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Aujourd'hui c'est le premier jour du reste de ma vie", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060964
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SAT0061

Signet "Dans l'épreuve"  -  Lot de 10 - Collection 24 prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Dans l'épreuve", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060681

SAT0062

Lot de 10  - Signet "Prière après la mort d'un être cher" -
Collection 24 prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prière après la mort d'un être cher", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060940

SAT0063

Signet "Prière d'un responsable"  - Lot de 10 - Collection 24 prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prière d'un responsable", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060636

SAT0065

Signet "Prière à saint Joseph"  -  Lot de 10 - Collection 24 prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prière à Saint Joseph", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060582

SAT0066

Signet "Prière des époux"  -  Lot de 10 - Collection 24 prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prière des époux", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060889

SAT0067

Signet "Offrande de la journée"  -  Lot de 10 - Collection 24 prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Offrande de la journée", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060704

SAT0068

Signet "Petites béatitudes"  - Lot de 10 - Collection 24 prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Petites béatitudes", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060667

SAT0069

Signet "Témoigner"  - Lot de 10 - Collection 24 prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Témoigner", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060926

SAT0070

Signet "Marie qui défait les noeuds"  - Lot de 10 - Collection 24
prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €

3760140060834
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SAT0071

Signet "Reste avec moi"  - Lot de 10 - Collection 24 prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Reste avec moi", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060643

SAT0072

Signet "Prière pour l'unité"  - Lot de 10 - Collection 24 prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prière pour l'unité", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060605

SAT0074

Signet "Prière pour une personne malade"  - Lot de 10 - Collection
24 prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Prière pour une personne malade", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060865

SAT0075

Signet "L'amour ne disparaît jamais"  - Lot de 10 - Collection 24
prières

H.Scott HOLAND

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "L'amour ne disparait jamais", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060520

SAT0076

Signet "Vis le jour d'aujourd'hui"  - Lot de 10 - Collection 24
prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Vis le jour d'aujourd'hui", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060544

SAT0077

Signet "Courage d'espérer"  - Lot de 10 - Collection 24 prières

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Signet "Courage d'espérer", pack de 10 signets avec prière au dos.

3760140060568

SAT0159

Signet Angelus - Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "L'Angélus" avec prière au dos.

1232738

SAT0160

Signet Magnificat - Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Magnificat" avec prière au dos.

7157899
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SAT0161

Signet 40 jours ... Le Carême - Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "40 jours...Le Carême" avec prière au dos.

7157905

SAT0163

Signet Les dix commandements de la réconciliation - Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Les Dix commandements de la réconciliation" avec prière au dos.

7157929

SAT0164

Signet Prière à la Sainte Famille - Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Prière à la sainte Famille" avec prière au dos.

7157936

SAT0165

Signet S'il te plaît ... -  Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "S'il te plaît..." avec prière au dos.

7157943

SAT0166

Signet Cantique de Zacharie - Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Cantique de Zacharie" avec prière au dos.

7157950

SAT0167

Signet Je confesse à Dieu - Lot de 10

Collectif

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Je confesse à Dieu" avec prière au dos.

7157967

SAT0168

Signet Notre Père - Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Notre Père" avec prière au dos.

7157974

SAT0169

Signet Je vous salue, Marie - Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Je vous alue Marie" avec prière au dos.

7157981

SAT0170

Signet Celui qui regarde vers Pâques - Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Celui qui regarde vers Pâques" avec prière au dos.

1232745
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SAT0171

Signet Cantique de Siméon - Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Cantique de Siméon" avec prière au dos.

7158001

SAT0172

Signet Prière à la Sainte Vierge - Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Prière à la Vierge Marie" avec prière au dos.

7158018

SAT0173

Signet Prière à l'occasion de la fête de l'Ascension - Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Prière à l'occasion de la Fête de l'Ascension" avec prière au dos.

7158025

SAT0174

Signet Le 1er novembre, nous prions 'tous les saints' - Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Le 1er Novembre, nous prions tous les saints" avec prière au dos.

7158032

SAT0175

Signet Prière pour le Carême : 'les cendres' - Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Les Cendres" avec prière au dos.

7158049

SAT0176

Signet J'avance sur ma route - Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "J'avance sur ma route" avec prière au dos.

7158056

SAT0177

Lot de 10 - Signet Veni, Sancte Spiritus. Viens, Esprit-Saint

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Veni Sancte Spiritus" avec prière au dos.

1232752

SAT0178

Lot de 10 - Signet Credo : Symbole de Nicée Constantinople

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Symbole de Nicée Constantinople" avec prière au dos.

7158063

SAT0179

Signet Gloire à Dieu - Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Gloire à Dieu" avec prière au dos.

7158070
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SAT0182

Signet Acte de contrition - Lot de 10

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 2.60 €
Pack de 10 signets "Acte de contrition" avec prière au dos.

7158100

IMC5022

Lot de 25 images - La Vierge de miséricorde

Hélène AVOT

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000271680

IMC5020

Lot de 25 images - La Vierge de miséricorde

Hélène AVOT

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000271703

IMC5016

Image Le fruit de l'Esprit, c'est l'Amour, la Joie, la Paix...

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 0.38 €
Image 110X70 sans texte au dos, pour offrir à la communion, au bapteme...

3700000264323

IMC5015

Image Quand vous priez, dites Notre Père...

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 0.38 €
Image 110X70 sans texte au dos, pour offrir à la communion, au bapteme...

3700000264194

IMC5014

Image Par notre baptême, nous avons été greffés...

ATELIER AVRIL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 0.38 €
Image 110X70 sans texte au dos, pour offrir à la communion, au bapteme...

3700000264286

IMC5012

Image Coeur Sacré de Jésus, j'ai confiance en toi

Gabrielle  WIEHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 0.38 €
Image 110X70 sans texte au dos, pour offrir à la communion, au bapteme...

3700000264132

IMC5011

Image Jésus, je veux te suivre chaque jour

Gabrielle  WIEHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 0.38 €
Image 110X70 sans texte au dos, pour offrir à la communion, au bapteme...

3700000264118

IMC5007

Image Voici le jour que fit le Seigneur...

ATELIER AVRIL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 0.38 €
Image 110X70 sans texte au dos, pour offrir à la communion, au bapteme...

3700000264170
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IMC5006

Image Celui qui accueille en mon nom...

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 0.38 €
Image 110X70 sans texte au dos, pour offrir à la communion, au bapteme...

3700000264255

IMC5005

Image Ceci est mon corps donné pour vous

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 0.38 €
Image 110X70 sans texte au dos, pour offrir à la communion, au bapteme...

3700000264231

IMC5004

ImageNotre Père, que ton règne vienne...

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 0.38 €
Image 110X70 sans texte au dos, pour offrir à la communion, au bapteme...

3700000264217

IMC5002

Image Prière de Saint Bernard à la Vierge Marie

Alban DE LA HOUGUE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 0.38 €
Image 110X70 sans texte au dos, pour offrir à la communion, au bapteme...

3700000263968

IMC1050

Lot de 25 Images Il est bon que tu existes

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000263807

IMC1010

Lot de 25 - Image Prirèe Charles de Foucauld

Alban DE LA HOUGUE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
"Lot de 25 - Image Prière Charles de Foucauld ""Mon Père, je m'abandonne à toi.."

3700000261308

IMC0525

Lot de 25 images - O Marie conçu sans peché

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 10.50 €

3700000272861

IMC0524

Lot de 25 images - O Marie

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 10.50 €

3700000272847

IMC0523

Lot de 25 images - Coeur de Jésus sauve-moi

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 10.50 €

3700000272823
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IMC0400

Lot de 25 Images Dieu d'amour présent en toute création

ATELIER AVRIL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000263647

IMC0337

Lot de 25 - Image La maison du Seigneur - Habiter la Maison du
Seigneur tous les jours de ta vie

ATELIER AVRIL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
"Lot de 25 - Image Profession de foi ""Ce que je cherche, habiter la maison du Seigneur tous les
jours de ma vie."

3700000261025

IMC0336

Lot de 25 - Image Marche - Marche en enfant de lumière

ATELIER AVRIL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
"Lot de 25 - Image Profession de foi ""Marche en enfant de lumière."

3700000261001

IMC0334

Lot de 25 - Image Mon Berger 2 - Le Seigneur est mon berger, je ne
manque de rien

ATELIER AVRIL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
"Lot de 25 - Image Mon Berger, rose ""Le Seigneur est mon Berger, je ne manque de rien, sur les prés
d'herbe fraîche il me fait reposer."

3700000260967

IMC0333

Lot de 25 - Image Mon Berger 1 - Le Seigneur est mon berger, je ne
manque de rien

ATELIER AVRIL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
"Lot de 25 - Image Mon Berger ""Le Seigneur est mon Berger, je ne manque de rien, sur les prés
d'herbe fraîche il me fait reposer."

3700000260943

IMC0401

Lot de 25 Images  Merci Jésus de m'aimer

ATELIER AVRIL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000263609

IMC0430

Lot de 25 cartes Petit Jésus de Bethléem

L'atelier d'avril

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 10.50 €

3700000271826

IMC0335

Lot de 25 - Image Ton nom - Ton nom est inscrit dans le coeur de
Dieu

ATELIER AVRIL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
"Lot de 25 - Image Baptême ""Ton nom est inscrit dans le coeur de Dieu"

3700000260981
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IMC0428

"Lot de 25 cartes ""J'ai reçu Jésus dans mon coeur"""

L'atelier d'avril

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 10.50 €

3700000271840

IMC0402

Lot de 25 Images  Jésus, tu vis dans mon coeur

ATELIER AVRIL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000263586

IMC0427

"Lot de 25 cartes ""Coeur de Jésus, j'ai confiance"""

L'atelier d'avril

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 10.50 €

3700000271864

IMC0431

"Lot de 25 cartes ""Qu'il me soit fait selon ta Parole"""

L'atelier d'avril

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 10.50 €

3700000271901

IMC0429

"Lot de 25 cartes ""Chantez au Seigneur un chant nouveau"""

L'atelier d'avril

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 10.50 €

3700000271888

IMC0432

Lot de 25 signets "Jésus, Roi d'Amour"

L'atelier d'avril

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 10.00 €

3700000271802

IMC0159

Lot de 25 - Image Jésus Bon pasteur

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
"Lot de 25 - Image de Jésus Bon Pasteur ""Je suis le Bon Pasteur, je donne Ma Vie pour mes brebis""."

3700000261209

IMC0157

Lot de 25 - Image Profession de Foi 1 Fille

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
"Lot de 25 - Image Profession de foi Fille ""Tout concourt au bien de ceux qui aiment Dieu""."

3700000261162

IMC0156

Lot de 25 - Image Communion Marie

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
"Lot de 25 - Image Communion Marie ""Je suis tout à toi Marie""."

3700000261148
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IMC0155

Lot de 25 - Image Communion Bon berger

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
"Lot de 25 - Image ""Jésus est mon Berger""."

3700000261124

IMC0154

Lot de 25 - Image Baptême Bon Ange Gardien 2 Bleu

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
"Lot de 25 - Image Baptême Coloris bleu ""Bon Ange gardien""."

3700000261100

IMC0153

Lot de 25 - Image Baptême Bon Ange Gardien 1 Rose

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
"Lot de 25 - Image Baptême ""Bon Ange gardien""."

3700000261087

IMC0136

Lot de 25 - image Bon berger

Juliana NEGRU

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000260349

IMC0135

Lot de 25 - image Ste Famille avec prière au dos

Juliana NEGRU

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000260325

IMC0134

Lot de 25 - image St Joseph

Juliana NEGRU

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000260301

IMC0125

Lot de 25 - Image Communion Jésus et communiant

Inès FRANQUE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Lot de 25 - Image Communion Jésus et communiant.

3700000260189

IMC0124

Lot de 25 - Image Communion Jésus et communiante

Inès FRANQUE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Lot de 25 - Image Communion Jésus et communiante.

3700000260165

IMC0117

Lot de 25 - petite image Christ

Gaëlle ARNAUD

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000260028
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IMC0116

Lot de 25 - petite image Vierge Vladimir

Gaëlle ARNAUD

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000260004

IMC0107

Lot de 25 - Image Baptême  - Coloris rose

Fanny ROCH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
"Lot de 25 - Image pour le baptême ""Enfant de lumière baptisé dans le Christ !"

3700000259862

IMC0106

Lot de 25 - Image Baptême  - Coloris bleu

Fanny ROCH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
"Image pour le baptême, ""Enfant de lumière baptisé dans le Christ !"

3700000259848

IMC0097

Image Bradi Barth Marie Madeleine - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image Bradi Barth Marie Madeleine - Lot de 25

3700000259589

IMC0096

Image Bradi Barth Nativité - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image Bradi Barth Nativité - Lot de 25

3700000259565

IMC0095

Image Bradi Barth Cana - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image Bradi Barth Cana - Lot de 25

3700000259282

IMC0094

Image Bradi Barth  Vierge au pommier - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image Bradi Barth Vierge au pommier - Lot de 25

3700000259268

IMC0093

Image Bradi Barth Couple - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image Bradi Barth Couple - Lot de 25

3700000259244

IMC0092

Image Bradi Barth Marie, mère de l'Eglise - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image Bradi Barth Marie, mère de l'Eglise - Lot de 25

3700000259220
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IMC0091

Image Bradi Barth Fils prodigue - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image Bradi Barth Fils prodigue - Lot de 25

3700000259206

IMC0090

Image Bradi Barth Vierge à l'enfant, auréole rouge - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image Bradi Barth Vierge à l'enfant, auréole rouge - Lot de 25

3700000259183

IMC0089

Image Bradi Barth Lavement - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image Bradi Barth Lavement - Lot de 25

3700000259169

IMC0088

Image Bradi Barth Pierre - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image Bradi Barth Pierre - Lot de 25

3700000259145

IMC0087

Image Bradi Barth Actes des apôtres  - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image Bradi Barth Actes des apôtres - Lot de 25

3700000259121

IMC0086

Image Bradi Barth Cène - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image Bradi Barth Cène - Lot de 25

3700000259107

IMC0085

Image Bradi Barth Femmes tombeau  - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image Bradi Barth Femmes tombeau - Lot de 25

3700000259084

IMC0084

Image Bradi Barth Sortie enfers - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image Bradi Barth Sortie enfers - Lot de 25

3700000259060

IMC0083

Image Bradi Barth Croix - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image Bradi Barth Croix - Lot de 25

3700000259046
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IMC0082

Image Bradi Barth Lazare - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image Bradi Barth Lazare - Lot de 25

3700000259022

IMC0081

Image Bradi Barth Tempête apaisée  - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image Bradi Barth Tempête apaisée - Lot de 25

3700000259008

IMC0080

Image Bradi Barth Zachée - Lot de 25

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Image Bradi Barth Zachée - Lot de 25

3700000258988

IMC0072

Lot de 25 - image Angélus

Alban DE LA HOUGUE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000258681

IMC0071

Lot de 25 - image St François (prière recto verso)

Alban DE LA HOUGUE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000258667

IMC0065

Lot de 25 - image Je Vous salue

Alban DE LA HOUGUE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Images vendues par lot de 25 : Je vous salue, Marie Je vous salue, Marie pleine de grâce - le
Seigneur est avec vous. Vous êtes bénie entre toutes les femmes et Jésus, le fruit de vos entrailles,

3700000258544

IMC0070

Lot de 25 - Image Prière Magnificat

Alban DE LA HOUGUE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Images vendues par lot de 25 : Magnificat :Mon âme exalte le Seigneur, exulte mon esprit en Dieu,
mon Sauveur ! Il s'est penché sur son humble servante - désormais, tous les âges me diront

3700000258643

IMC0068

Lot de 25 - Image Scouts France

Alban DE LA HOUGUE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
"Lot de 25 - Image Scouts de France : ""Seigneur Jésus, apprenez-nous À être généreux À vous servir
comme vous le méritez À donner sans compter À combattre sans souci des blessures À travailler sans

3700000258605

IMC0067

Lot de 25 - image Priere SUF

Alban DE LA HOUGUE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Images vendues par lot de 25 : Seigneur Jésus, apprenez-nous À être généreux À vous servir comme
vous le méritez À donner sans compter À combattre sans souci des blessures À travailler sans

3700000258582
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IMC0063

Lot de 25 - image Je Vous salue

Alban DE LA HOUGUE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Images vendues par lot de 25 : Je vous salue, Marie Je vous salue, Marie pleine de grâce - le
Seigneur est avec vous. Vous êtes bénie entre toutes les femmes et Jésus, le fruit de vos entrailles,

3700000258506

SAT0228

Lot de 10 cartes de communion - L'homme ne vivra pas seulement
de pain

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 4.30 €
Série de 10 cartes de communion avec un pelliculage Soft Touch et un vernis 3D sur le personnage.

3770001215518

SAT0227

Lot de 10 cartes de communion - Jésus doux et humble de coeur

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 4.30 €
Série de 10 cartes de communion avec un pelliculage Soft Touch et un vernis 3D sur le personnage

3770001215501

SAT0226

Lot de 10 cartes de communion - Christ en croix de Velasquez

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 4.30 €
Série de 10 cartes de communion avec un pelliculage Soft Touch et un vernis 3D sur le personnage

3770001215495

SAT0225

Lot de 10 cartes de communion - Le Seigneur est tendresse et
pitié lent à la colère et plein d'amour

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 4.30 €
Série de 10 cartes de communion avec un pelliculage Soft Touch et un vernis 3D sur le personnage
pour moderniser le produit et le distinguer des produits existants. (Plus haut de gamme)

3770001215525

SAT0224

Lot de 10 cartes de communion - Prenez et mangez, ceci est mon
corps livré pour vous

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 4.30 €
Série de 10 cartes de communion avec un pelliculage Soft Touch et un vernis 3D sur le personnage.

3770001215471

SAT0223

Lot de 10 cartes de communion - Mon père apprenez-moi à vous
aimer

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 4.30 €
Série de 10 cartes de communion avec un pelliculage Soft Touch et un vernis 3D sur le personnage.

3770001215464

SAT0222

Lot de 10 cartes de communion - Saints Anges, veillez sur nos
âmes

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 4.30 €
Série de 10 cartes de communion avec un pelliculage Soft Touch et un vernis 3D sur le personnage.

3770001215433
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SAT0221

Lot de 10 cartes de communion - "Je ne puis craindre un Dieu qui
s'est fait pour moi si petit..."

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 4.30 €
Série de 10 cartes de communion avec un pelliculage Soft Touch et un vernis 3D sur le personnage
pour moderniser le produit et le distinguer des produits existants. (Plus haut de gamme)

3770001215440

SAT0220

Lot de 10 cartes de communion - Je ne puis craindre un Dieu qui
s'est fait pour moi si petit..

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 4.30 €
Série de 10 cartes de communion avec un pelliculage Soft Touch et un vernis 3D sur le personnage
pour moderniser le produit et le distinguer des produits existants. (Plus haut de gamme)

3770001215488

SAT0219

Lot de 10 cartes de communion - Jésus apprends moi à t'aimer

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 4.30 €
Série de 10 cartes de communion avec un pelliculage Soft Touch et un vernis 3D sur le personnage.

3770001215426

IMC0254

Poster A4 Bon Berger

Gaëlle ARNAUD

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 1.15 €

3700000260394

IMC0253

Poster A4 Ste famille

Gaëlle ARNAUD

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 1.15 €

3700000260356

IMC0252

Poster A4 St Joseph

Gaëlle ARNAUD

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 1.15 €

3700000260370

IMC0239

Poster A4 Christ

Gaëlle ARNAUD

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 1.15 €

3700000259930

IMC0238

Poster A4 Vierge Vladimir

Gaëlle ARNAUD

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 1.15 €

3700000259916

IMC0128

Lot de 5 - Poster A4 Bon Berger

Juliana NEGRU

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 5.75 €
Poster péliculé brillant A4 210*297mm vendu par 5

3700000260400
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IMC0127

Lot de 5 - Poster A4 Ste famille

Juliana NEGRU

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 5.75 €
Poster péliculé brillant A4 210*297mm vendu par 5

3700000260363

IMC0126

Lot de 5 - Poster A4 St Joseph

Juliana NEGRU

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 5.75 €
Poster péliculé brillant A4 210*297mm vendu par 5

3700000260387

IMC0113

Lot de 5 - Poster A4 Christ

Gaëlle ARNAUD

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 5.75 €

3700000259947

IMC0112

Lot de 5 - Poster A4 Vierge Vladimir

Gaëlle ARNAUD

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 5.75 €

3700000259923

TEQ3402

Poster cartonné  L'heure de prier

ExemplairesPIERRE TÉQUI ÉDITEUR

PPTTC : 6.00 €
"Poster cartonné ""L'heure de prier"". Rappelle à l'enfant à quel moment de la journée il est bon de
se tourner vers Dieu."

9782740318225

TEQ3378

Poster souple  L'heure de prier

Inès Rouy

ExemplairesPIERRE TÉQUI ÉDITEUR

PPTTC : 3.50 €
"Poster souple ""L'heure de prier"". Rappelle à l'enfant à quel moment de la journée il est bon de se
tourner vers Dieu."

9782740318034

TEQ3377

Poster l'heure du bain

Inès Rouy

ExemplairesPIERRE TÉQUI ÉDITEUR

PPTTC : 3.50 €
"Poster ""L'heure du bain"". Format : 24 x 32 cm."

9782740318089

TEQ3364

Lot de 10 Posters du  Pape François

ExemplairesPIERRE TÉQUI ÉDITEUR

PGHT : 35.00 €
Rouleau de 10 exemplaires

9782740317914

TML1036

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1144 - Sainte Thérèse d'Avila

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €

3700291213147
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TML1035

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1143 - Saint François de Sales

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €

3700291213130

TML1034

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1142 - Saint Claude La
Colombière

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €

3700291213123

TML1033

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1141 - Thérèse

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €

3700291213116

TML1032

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1140 - Père de Foucauld

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €

3700291213109

TML1031

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1139 - Thérèse novice

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Carte au format CB avec au dos la Prière d'acte d'offrande de la journée

3700291213093

TML1030

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1138 - Le Christ et Saint Jean

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €

3700291213086

TML1029

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1137 - Notre-Dame de la Salette

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €

3700291213079

TML1028

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1136 - Ile-Bouchard

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Paquet de 50 cartes prière. Litanies mariales de l'Ile-Bouchard.

3700291213062

TML1027

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1135 - Ile-Bouchard

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €

3700291213055
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TML1026

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1133 - Notre-Dame du
Perpétuel-Secours

Collectif

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, petite carte imprimée et plastifiée recto-verso (image et
prière). Pack de 50 cartes.

3700291213031

TML1025

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1132 - Marie, Reine des Anges

Collectif

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, cette petite carte imprimée recto-verso (image et
prière) est plastifiée. Vendue uniquement par lot de 50 cartes.

3700291213024

TML1024

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1131 - Enfant Prodique
(Rembrandt)

Collectif

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, petite carte imprimée et plastifiée recto-verso (image et
prière). Pack de 50 cartes.

3700291212973

TML1023

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1130 - Padre Pio

Collectif

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, cette petite carte imprimée recto-verso (image et
prière) est plastifiée. Vendue uniquement par lot de 50 cartes.

3700291212966

TML1022

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1128A - Sainte Famille

Collectif

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, petite carte imprimée et plastifiée recto-verso (image et
prière). Pack de 50 cartes.

3700291212942

TML1021

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1122E - Couronnement de Marie

Collectif

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, cette petite carte imprimée recto-verso (image et
prière) est plastifiée. Vendue uniquement par lot de 50 cartes.

3700291212874

TML1020

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1245 - Ange gardien

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, petite carte imprimée et plastifiée recto-verso (image et
prière). Pack de 50 cartes.

3700291214175

TML1018

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1243 - Saint Ignace

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, cette petite carte imprimée recto-verso (image et
prière) est plastifiée. Vendue uniquement par lot de 50 cartes.

3700291214151

TML1017

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1240 - Annonciation

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, petite carte imprimée et plastifiée recto-verso (image et
prière). Pack de 50 cartes.

3700291214120
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TML1016

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1238 - Saint Benoît

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, cette petite carte imprimée recto-verso (image et
prière) est plastifiée. Vendue uniquement par lot de 50 cartes.

3700291214106

TML1015

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1239 - Saint Bernard

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, petite carte imprimée et plastifiée recto-verso (image et
prière). Pack de 50 cartes.

3700291214113

TML1014

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1232 - Bienheureuse Mère Térésa

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, cette petite carte imprimée recto-verso (image et
prière) est plastifiée. Pack de 50 cartes.

3700291214045

TML1013

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1231 - Sainte Jeanne d'Arc

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, cette petite carte imprimée recto-verso (image et
prière) est plastifiée. Vendue uniquement par lot de 50 cartes

3700291214038

TML1012

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1230 - Notre-Dame de Guadalupe

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, petite carte imprimée et plastifiée recto-verso (image et
prière). Pack de 50 cartes.

3700291214021

TML1011

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1127 - Prière de Saint François

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, cette petite carte imprimée recto-verso (image et
prière) est plastifiée. Vendue uniquement par lot de 50 cartes

3700291212935

TML1010

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1126 - Notre-Dame de Grâce

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, une petite carte imprimée et plastifiée recto-verso
(image et prière) . Pack de 50 cartes

3700291212928

TML1008

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1124 - Les Dix Commandements

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, cette petite carte imprimée recto-verso (image et
prière) est plastifiée. Vendue uniquement par lot de 50 cartes

3700291212904

TML1007

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1128 - Notre-Dame de Pontmain

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, cette petite carte imprimée recto-verso (image et
prière) est plastifiée. Vendue uniquement par lot de 50 cartes

3700291213017
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TML1006

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1122A - Notre-Dame de Fatima

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, cette petite carte imprimée recto-verso (image et
prière) est plastifiée. Vendue uniquement par lot de 50 cartes

3700291212836

TML1005

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1122 - Saint Curé d'Ars

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, cette petite carte imprimée recto-verso (image et
prière) est plastifiée. Vendue uniquement par lot de 50 cartes

3700291212829

TML1004

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1121B - Saint Joseph

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, cette petite carte imprimée recto-verso (image et
prière) est plastifiée. Vendue uniquement par lot de 50 cartes

3700291212812

TML1003

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1104 - Vierge de Tendresse

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, une petite carte imprimée et plastifiée recto-verso
(image et prière) . Pack de 50 cartes

3700291212782

TML1002

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB625 - Saint Joseph statue

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, une petite carte imprimée et plastifiée recto-verso
(image et prière) . Pack de 50 cartes

3700291212980

TML1001

Paquet de 50 Cartes - Prière - CB1247 - Jésus Miséricordieux

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 7.50 €
Présentée au format d'une carte de visite, une petite carte imprimée recto-verso (image et prière)
et plastifiée.Pack de 50 cartes.

3700291214199

MAD0105

Carte Ange gardien Fille - Lot de 10

Joëlle D'ABBADIE

ExemplairesABBAYE SAINTE MADELEINE DU BARROUX

PGHT : 11.27 €
Pour aider les enfants à ne pas oublier leur prière. Pratique à utiliser et à garder (recto-verso,
plastifié).

3518378300068

MAD0104

Carte Ange gardien Garçon - Lot de 10

Joëlle D'ABBADIE

ExemplairesABBAYE SAINTE MADELEINE DU BARROUX

PGHT : 11.27 €
Pour aider les enfants à ne pas oublier leur prière. Pratique à utiliser et à garder (recto-verso,
plastifié).

3518378300044

PRO0208

Lot de 12  Cartes doubles Biblio St Christophe

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 8.40 €

3760130775755
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PRO0210

Lot de 12  Cartes doubles  Biblio St Michel Archange

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 8.40 €

3760130775779

PRO0211

Lot de 12  Cartes doubles Biblio St Joseph

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 8.40 €

3760130775786

PRO0212

Lot de 12  Cartes doubles Biblio Ste Thérèse

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 8.40 €

3760130775809

PRO0213

Lot de 12  Cartes doubles Biblio ND De Lourdes

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 8.40 €

3760130775816

PRO0214

Lot de 12  Cartes doubles Biblio Ange gardien

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 8.40 €

3760130775823

PRO0215

Lot de 12  Cartes doubles Biblio Padre Pio

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 8.40 €

3760130775847

PRO0216

Lot de 12  Cartes doubles Biblio St Benoît

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 8.40 €

3760130775854

PRO0217

Lot de 12  Cartes doubles Biblio St Gabriel

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 8.40 €

3760130775861

PRO0218

Lot de 12  Cartes doubles Biblio St Raphael

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 8.40 €

3760130775878
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PRO0219

Lot de 12  Cartes doubles Biblio St Esprit

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 8.40 €

3760130775885

PRO0220

Lot de 12  Cartes doubles  Chapelet de la Divine miséricorde

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 8.40 €

3760130775908

PRO0221

Lot de 12  Cartes doubles  Biblio Ste Rita

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 8.40 €

3760130775915

PRO0222

Lot de 12  Cartes doubles  Biblio Vierge Miraculeuse

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 8.40 €

3760130775922

PRO0223

Présentoir 180 cartes Biblio - La vie des Saints Patron

ExemplairesETS PROUVOST

PPTTC : 129.60 €

3760130777100

TML1041

Carte Postale Géranium dans la lumière - Paquet de 10 cartes

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 5.00 €

910415

TML1040

Carte Postale Fumée d'encens - Paquet de 10 cartes

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 5.00 €

910408

TML1039

Carte Postale Papillon butinant sur une fleur - Paquet de 10 cartes

ExemplairesTRADITIONS MONASTIQUES

PGHT : 5.00 €

910392

AQU0042

10 cartes doubles Joyeuses Pâques !

ExemplairesAQUAR'AILES

PGHT : 6.50 €
Lot de 10 cartes doubles illustrées sur le thème de Pâques

3700000275039
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AQU0041

10 cartes doubles Joyeuses Pâques !

ExemplairesAQUAR'AILES

PGHT : 6.50 €
Lot de 10 cartes doubles illustrées sur le thème de Pâques.

3700000275022

PRO

cartes doubles PUYBARET L'adoration des bergers

Eric PUYBARET

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 2.17 €
Lot de 10 cartes doubles L'adoration des bergers illustrées par Eric Puybaret

3760130780339

PRO3242

Lot de 20 - Carte simple Je crois en Dieu le Père tout puissant

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue en Lot de 20 ""Je crois en Dieu le Père tout puissant"

3760130774369

PRO3243

Lot de 20 - Carte simple Que Dieu vous bénisse

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €

3760130774376

PRO3244

Lot de 20 - Carte simple Je vous laisse la paix

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €

3760130774383

PRO3245

Lot de 20 - Carte simple Le Seigneur est tendresse

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €

3760130774390

PRO3246

Lot de 20 - Carte simple Vous êtes la lumière du Monde.

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €

3760130774406

PRO3247

Lot de 20 - Carte simple Tu as du prix à les yeux

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €

3760130774413

PRO3248

Lot de 20 - Carte simple Heureux les coeurs qui cherchent Dieu.

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue en Lot de 20 : ""Heureux les coeurs qui cherchent Dieu."

3760130774482
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PRO3249

Lot de 20 - Carte simple Paix sur la terre

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Pack de 20 cartes simples. ""Paix sur la terre aux hommes qu'il aime."

3760130774499

PRO3250

Lot de 20 - Carte simple Le Seigneur est mon berger

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue en Lot de 20 : ""Le Seigneur est mon berger, je ne manque de rien."

3760130774505

PRO3251

Lot de 20 - Carte simple Celui qui demeure en moi

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue en Lot de 20 : ""Celui qui demeure en moi et en qui je demeure, porte
beaucoup de fruits."

3760130774512

PRO3252

Lot de 20 - Carte simple Celui qui se nourrit de ce pain

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue en Lot de 20 : ""Celui qui se mourrit de ce pain à la vie éternelle"

3760130774529

PRO3254

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature Que le Christ habite dans
nos coeur

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. "" Que le Christ habite dans nos
coeur par la foi."

3760130774543

PRO3256

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature Que vous soyez capable

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""Que vous soyez capables de
comprendre combien l'amour du Christ est large et long, heut et profond."

3760130774567

PRO3257

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature L'Amour prends patience

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""L'amour prend patience, l'amour
rend service, il trouve sa joie dans la vérité."

3760130774574

PRO3258

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature C´est le Seigneur qui sera

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""C'est le Seigneur qui sera pour toi
la lumière de toujours."

3760130774581

PRO3259

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature La Parole du Seigneur
demeure

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""La Parole du Seigneur demeure
éternelle."

3760130774598
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PRO3261

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature Ne me donne ni pauvreté

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""Ne me donne ni pauvreté, ni
richesse. Donne-moi seulement la pain de chaque jour."

3760130774611

PRO3262

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature Une parole réconfortante

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""Une parole réconfortante est un
arbre de vie !"

3760130774628

PRO3263

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature Demandez et l'on vous
donnera

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""Demandez et l'on vous donnera -
cherchez et vous trouverez, frappez et l'on vous ouvrira."

3760130774635

PRO3264

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature Fais venir ton règne

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""Fais venir ton Règne, fais se
réaliser Ta volonté, sur la terre à l'image du Ciel."

3760130774642

PRO3265

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature Tu aimeras le Seigneur

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""Tu aimeras le Seigneur ton Dieu de
tout ton coeur , de toute ton âme et de tout ton esprit."

3760130774659

PRO3266

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature Aimez-vous les uns les
autres

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""Aimez-vous les uns les autres
comme je vous ai aimés."

3760130774666

PRO3267

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature Ce que vous avez fait

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""Ce que vous avez fait au plus petit
de mes frères c'est à moi que vous l'avez fait."

3760130774673

PRO3269

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature Je marcherai au milieu de
vous

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""Je marcherai au milieu de vous, je
serai votre Dieu et vous serez mon peuple."

3760130774697
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PRO3270

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature L'homme ne vit pas de pain
seulement

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""L'homme ne vit pas seulement de
pain, mais de toute parole qui sort de la bouche du Seigneur."

3760130774703

PRO3272

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature Quand j'aurai la foi

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""Quand j'aurais la foi la plus totale,
celle qui transporte les montagnes, s'il me manque l'amour, je ne suis rien."

3760130774727

PRO3273

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature Soyez enracinés et fondés
en Lui.

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""Soyez enracinés et fondés en Lui."

3760130774734

PRO3274

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature Que le soleil ne se couche
pas

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""Que le Soleil ne se couche pas sur
votre ressentiement."

3760130774741

PRO3275

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature N'ai pas peur

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""N'ai pas peur, crois seulement."

3760130774758

PRO3276

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature Croyez en la lmière

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""Croyez en la lumière, soyez des
enfants de lumière."

3760130774765

PRO3277

Lot de 20 - Carte simple Photo Nature J'ai confiance

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. "" J'ai confiance, car ma force et
mon chant, c'est le Seigneur ! Il a été pour moi le Salut."

3760130774772

PRO3278

Lot de 20 - Carte simple pour le Baptême

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""Pour le Baptême : Acclamez le
Seigneur, Terre entière servez le Seigneur dans l'allégresse, venez à lui avec des chants de joie !"

3760130774789
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PRO3279

Lot de 20 - Carte simple Sincères condoléances

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""Sincères Condoleances - Dieu est
pour nous un refuge, un secours toujours offert dans la détresse."

3760130774796

PRO3280

Lot de 20 - Carte simple Bon anniversaire

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €

3760130774802

PRO3282

Lot de 20 - Carte simple Ma première communion

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €

3760130774826

PRO3283

Lot de 20 - Carte simple Confirmation

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. Confirmation "" Que le Seigneur
pose sur toi son regard, et te donne la paix"

3760130774833

PRO3284

Lot de 20 - Carte simple pour le Baptême

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. Pour le Baptême ""Terre entière,
servez le Seigneur dans l'allégresse, venez à lui avec des chants de joie !"

3760130774840

PRO3286

Lot de 20 - Carte simple Bon anniversaire

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. Bon anniversaire ! ""Tu me feras
connaitre le sentier de la Vie : Il y a d'abondantes joies dans ta présence, des délices éternels à ta

3760130774864

PRO3287

Lot de 20 - Carte simple Heureux mariage

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. Heureux mariage ! ""Et voici ma
prière : que votre amour abonde encore et de plus en plus."

3760130774871

PRO3289

Lot de 20 - Carte simple Confirmation

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"Carte simple vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. Confirmation "" Que le Seigneur
pose sur toi son regard, et te donne la paix"

3760130774895

PRO3290

Lot de 10 - Carte Double Je suis le chemin

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €
"Carte Double vendue par lot de 20 avec enveloppe sous blister. ""Je suis le chemin, la vérité et la
vie."

3760130774901
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PRO3292

Lot de 10 - Carte Double Allez par tout le monde

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €
"Carte Double ""Allez par tout le monde, et prêchez la bonne nouvelle à toute la création."" Ps 5,4
Vendue avec enveloppe sous blister"

3760130774925

PRO3293

Pack 10 Cartes Doubles Paix sur la terre

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €
"Pack de 10 cartes doubles ""Paix sur terre aux hommes qu'il aime."" Lc 2,14. Avec enveloppes."

3760130774932

PRO3295

Lot de 10 - Carte Double Que le Seigneur pose sur toi

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €
"Carte Double ""Que le Seigneur pose sur toi son regard et te donne la paix."" Ps 5,4 Vendue avec
enveloppe sous blister"

3760130774956

PRO3296

Lot de 10 - Carte Double Photo Nature Que Dieu vous comble

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €

3760130774963

PRO3297

Lot de 10 - Carte Double Photo Nature Fais route vers la clarté

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €
"Carte Double ""Fais route vers la clarté à la rencontre de sa Lumière."" Ba 4,2 Vendue avec
enveloppe sous blister"

3760130774970

PRO3298

Lot de 10 - Carte Double Photo Nature Que vous soyez capables

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €
"Carte Double ""Que vous soyez capable de comprendre combien l'Amour du Christ est large et long,
heut et profond."" Ep 3,18 Vendue avec enveloppe sous blister"

3760130774987

PRO3299

Lot de 10 - Carte Double Photo Nature Demandez et l'on vous
donnera

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €

3760130774994

PRO3300

Lot de 10 - Carte Double Photo Nature La Parole du Seigneur
demeure éternelle.

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €

3760130775007
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PRO3301

Lot de 10 - Carte Double Photo Nature Tu aimeras le Seigneur ton
Dieu

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €

3760130775014

PRO3305

Lot de 10 - Carte Double Photo Nature Quand j'aurai la foi

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €
"Carte Double ""Quand j'aurai la foi la plus totale, celle qui transporte les montagnes, s'i me manque
l'amour, je ne suis rien."" 1 Co 13,2 - Vendue avec enveloppe sous blister"

3760130775052

PRO3308

Lot de 10 - Carte Double Pour le Baptême

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €
"Carte Double Por le Baptême ""Acclamez le Seigneur, Terre entière, servez le Seigneur dans
l'allégresse, venez à lui avec des chants de joie !"" Psaume 99 - Vendue avec enveloppe sous blister."

3760130775083

PRO3309

Lot de 10 - Carte Double Sincères condoléances

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €
"Carte Double Sincères Condoléances "" Dieu est pour nous un refuge, un secours toujours offert
dans la detresse."" Psaume 45 - Vendue avec enveloppe sous blister."

3760130775090

PRO3310

Lot de 10 - Carte Double Bon anniversaire

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €
"Carte Double Bon anniversaire "" Tu me feras connaître le sentier de la Vie : il y a d'abondantes
joies dans ta présence, des délices éternels à ta droite."" Paume 16,11 - Vendue avec enveloppe

3760130775106

PRO3312

Lot de 10 - Carte Double Ma première communion

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €
"Carte Double Ma première communion ""Celui qui mange ma chair et qui boit mon sang demeure en
moi et moi en Lui."" Jn 6,56 - vendue avec enveloppe sous blister"

3760130775120

PRO3313

Lot de 10 - Carte Double Confirmation

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €

3760130775137

PRO3317

Lot de 10 - Cartes Doubles Maïté Roche Tournez les yeux vers lui
et vous rayonnerez de joie + enveloppe sous  cello

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.00 €
"Pack de 10 cartes doubles Noël avec enveloppes sous cello. Illustration de Maïté Roche.""Tournez
les yeux vers Lui et vous rayonnerez de joie."

3760130777858

PRO3359

LOT DE 20 - Carte Postale Maîte Roche Ange Gardien

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
"LOT DE 20 - Signet ""Que la grâce soit avec tous ceux qui aiment notre Seigneur d'un amour
véritable !"" - E.Puybaret"

3760130778794
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PRO3360

LOT DE 20 - Carte Postale Maîte Roche Vierge Miraculeuse

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €

3760130778800

PRO3361

LOT DE 20 - Carte Postale Maîte Roche Sainte Bernadette de
Lourdes

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €

3760130778817

PRO3362

LOT DE 20 - Carte Postale Maîte Roche Saint Michel

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
LOT DE 20 - Carte Postale Maîte Roche Saint Michel

3760137078828

PRO3363

LOT DE 20 - Carte Postale Maîte Roche Saint Joseph

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 8.33 €
LOT DE 20 - Carte Postale Maîte Roche Saint Joseph

3760130778831

PRO3415

Lot de 10 cartes doubles - Vierge à l'enfant

Maïte ROCHE

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.00 €
Lot de 10 cartes doubles illustrées par Maïté ROCHE - Vierge à l'enfant

3760130780728

PRO7001

Lot de 20 - Carte simple Paix du Christ

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
Carte simple 10*15 de couleur unie avec calligraphie moderne.

3760130782005

PRO7002

Lot de 20 - Carte simple Ave Maria

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
Carte simple 10*15 de couleur unie avec calligraphie moderne.

3760130782012

PRO7003

Lot de 20 - Carte simple Alleluia

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
Carte simple 10*15 de couleur unie avec calligraphie moderne.

3760130782029

PRO7004

Lot de 20 - Carte simple Jésus est Amour

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
Carte simple 10*15 de couleur unie avec calligraphie moderne.

3760130781992
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PRO7005

Lot de 20 - Carte simple Gloria

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
Carte simple 10*15 de couleur unie avec calligraphie moderne.

3760130782036

PRO7006

Lot de 20 - Carte simple Calice

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
Carte simple 10*15 de couleur unie avec calligraphie moderne.

3760130781893

PRO7007

Lot de 20 - Carte simple Colombe

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
Carte simple 10*15 de couleur unie avec calligraphie moderne.

3760130781909

PRO7008

Lot de 20 - Carte simple La vie est beauté

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
Carte simple 10*15 de couleur unie avec calligraphie moderne.

3760130782043

PRO7009

Lot de 20 - Carte simple Croix

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €
Carte simple 10*15 de couleur unie avec calligraphie moderne.

3760130781916

PRO7010

Lot de 20 cartes Bougie

SISTERS

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €

3760130783613

PRO7011

Lot de 20 cartes Ange

SISTERS

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €

3760130783620

PRO7012

Lot de 20 cartes Sacré-Coeur

SISTERS

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 10.40 €

3760130783637

IMC1013

Lot de 10 - carte double Nativite Jesus sur les genoux

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000261346
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IMC0435

"Lot de 25 cartes ""La résurrection de la fille de Jaïre"""

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 10.50 €

3700000271789

IMC0434

"Lot de 25 cartes ""Jésus et les enfants"""

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 10.50 €

3700000271765

IMC0419

Carte de voeux (double) Laure Chanal - Chaumière avec enveloppe

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.00 €

3700000263951

IMC0418

Lot de 10 cartes de voeux (double) Laure Chanal - Tirolien avec
enveloppe

Laure  CHANAL

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.00 €

3700000263937

IMC0417

Carte joyeux anniversaire en Quilling avec enveloppe

IMAGES CHRETIENNES

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 3.15 €

3700000263890

IMC0416

Carte bouquet de fleurs orange en Quilling avec enveloppe

IMAGES CHRETIENNES

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 3.15 €

3700000263883

IMC0415

Carte bouquet de fleurs rose en Quilling avec enveloppe

IMAGES CHRETIENNES

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 3.15 €

3700000263876

IMC0414

Carte bouquet de fleurs blanc en Quilling avec enveloppe

IMAGES CHRETIENNES

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 3.15 €

3700000263869

IMC0412

Carte bouquet de fleurs rouge en Quilling avec enveloppe

IMAGES CHRETIENNES

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 3.15 €

3700000264996
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IMC0368

Lot de 10 - Carte simple J'aime ma marraine

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 4.20 €

3700000261414

IMC0367

Lot de 10 - Carte simple J'aime mon parrain

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 4.20 €

3700000261391

IMC0363

Lot de 10 - carte simple crèche

Gabrielle  WIEHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 3.80 €

3700000261384

IMC0289

Lot de 10 - Carte Maïte Roche Nativité

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 3.80 €
rtes de voeux, illustration de Maïté Roche.

3700000257363

IMC0133

Lot de 10 - carte simple Bon berger

Juliana NEGRU

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 3.80 €

3700000260288

IMC0132

Lot de 10 - carte simple Ste Famille

Juliana NEGRU

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 3.80 €

3700000260240

IMC0131

Lot de 10 - carte simple St Joseph

Juliana NEGRU

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 3.80 €

3700000260264

IMC0130

Lot de 10 - carte simple Multiplication

Juliana NEGRU

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 3.80 €

3700000260226

IMC0129

Lot de 10 - carte simple Résurrection

Juliana NEGRU

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 3.80 €
Carte simple vendue par lot de 10

3700000260202
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IMC0123

Lot de 10 - Carte texte La Vie

Gaëlle ARNAUD

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Carte vendue par lot de 10 avec enveloppe - La Vie - La vie est une chance, saisis-la. La vie est
beauté, admire-la. La vie est admire-la, la vie est béatitude, savoure-la... Mère Teresa

3700000260141

IMC0122

Lot de 10 - Carte texte Mon enfant

Gaëlle ARNAUD

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Carte vendue par lot de 10 avec enveloppe - Mon enfant - Seigneur, je remets entre tes mains la vie
de mon enfant; Grave son nom profondément en toi...

3700000260127

IMC0121

Lot de 10 - Carte texte Ne pleure pas - DEUIL

Gaëlle ARNAUD

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Carte vendue par lot de 10 avec enveloppe - Si tu savais le don de Dieu et ce que c'est que le Ciel !
Si tu pouvais d'ici, entendre le chant des Anges... Saint Augustin

3700000260103

IMC0120

Lot de 10 - Carte texte Dans mes bras

Gaëlle ARNAUD

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Carte vendue en lot de 10 avec enveloppe -  Je te porte dans mes bras. Une nuit, j'ai rêvé que je
marchais le long de la mer avec mon Seigneur. Des pas se dessinaient sur le sable, laissant une

3700000260080

IMC0119

Lot de 10 - Carte texte Le Départ - DEUIL

Gaëlle ARNAUD

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €
Carte venue par lot de 10 avec enveloppe. Le Départ. Je suis debout au bord de la plage un voilier
passe dans la brise du matin et part vers l'océan. il est la beauté, il est la vie... William Blake

3700000260066

IMC0118

Lot de 10 - Carte texte De l'autre coté - DEUIL

Gaëlle ARNAUD

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000260042

PRO3431

Lot de 10 cartes double condoléances 61, avec enveloppe & cello

ETS Prouvost

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €

3760130786331

PRO3432

Lot de 10 cartes double condoléances 62, avec enveloppe & cello

ETS Prouvost

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €
Carte double de condoléances.

3760130786348

PRO3433

Lot de 10 cartes double condoléances 63, avec enveloppe & cello

ETS Prouvost

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €

3760130786355
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PRO3435

Lot de 10 cartes double condoléances 65, avec enveloppe & cello

ETS Prouvost

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €

3760130786379

PRO3436

Lot de 10 cartes double condoléances 66, avec enveloppe & cello

ETS Prouvost

ExemplairesETS PROUVOST

PGHT : 13.20 €

3760130786386

IMC0115

Lot de 10 - carte simple Christ

Gaëlle ARNAUD

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 3.80 €

3700000259985

IMC0114

Lot de 10 - carte simple Vierge Vladimir

Gaëlle ARNAUD

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 3.80 €

3700000259961

IMC0104

Lot de 10 - carte double Bergers

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000258964

IMC0103

Lot de 10 - carte double Rois mages

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000258940

IMC0102

Lot de 10 - carte double Anges musiciens

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000258926

IMC0101

Lot de 10 - carte double Paradis

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000258902

IMC0099

Lot de 10 - carte double Ange orange

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000258865
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IMC0098

Lot de 10 - carte double Nativite

Bradi BARTH

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 9.50 €

3700000258841

IMC0050

Lot de 10 - Carte Maïté Roche Colombe de la Paix

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 3.80 €
Lot de 10 Cartes doubles sous blister avec enveloppes.

3700000257400

IMC0046

Lot de 10 Cartes Maite Roche Epiphanie

Maïte ROCHE

ExemplairesIMAGES CHRETIENNES ET ART CHRETIEN

PGHT : 3.80 €

3700000257325

GZO0006

Livret Collection : Les Aventures de la Famille Bergeome N°4. Vie
de Foi

Yves Guézou

ExemplairesLES ÉDITIONS DU ZYGOMATIQUE

PPTTC : 6.90 €

9782957184637

GZO0004

Livret Collection : Les Aventures de la Famille Bergeome N°2. En
Famille

Yves Guézou

ExemplairesLES ÉDITIONS DU ZYGOMATIQUE

PPTTC : 6.90 €

9782957184613

GZO0003

Livret Collection : Les Aventures de la Famille Bergeome N°1. En
Pèlerinage

Yves Guézou

ExemplairesLES ÉDITIONS DU ZYGOMATIQUE

PPTTC : 6.90 €
Avec un talon, permettant de conserver l'icône du dessin et sa légende ; sur le thème du
pèlerinage. Dessins de Guézou.

9782957184606

GZO0002

10 cartes postales en pochette : Spirituel, spirituel... et
inversement

Yves Guézou

ExemplairesLES ÉDITIONS DU ZYGOMATIQUE

PGHT : 3.92 €

9782957184644

GZO0001

10 cartes postales en pochette : "Ce Fameux Vivre Ensemble"

Yves Guézou

ExemplairesLES ÉDITIONS DU ZYGOMATIQUE

PGHT : 3.92 €

9782957184651
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TEQ0321

Carte Le Signe de la Croix (à l'unité)

ExemplairesPIERRE TÉQUI ÉDITEUR

PPTTC : 0.80 €
Carte le Signe de Croix - format 10,5x15.

9782740317983

TEQ0317

Carte Notre Père - vouvoiement (à l'unité)

Joëlle D'ABBADIE

ExemplairesPIERRE TÉQUI ÉDITEUR

PPTTC : 0.80 €
Carte Notre Père - format 10,5x15.

9782740316566

TEQ0315

Carte je vous salue Marie (à l'unité)

ExemplairesPIERRE TÉQUI ÉDITEUR

PPTTC : 0.80 €
Carte Je Vous Salue Marie - format 10,5x15.

9782740316542

TEQ0311

Carte Angélus (à l'unité)

ExemplairesPIERRE TÉQUI ÉDITEUR

PPTTC : 0.80 €
Carte l'Angélus - format 10,5x15.

9782740317976

SAT0209

Carte postale - Saints Louis et Zélie Martin - premier couple
canonisé

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €
Carte postale saints Louis et Zélie Martin , premier couple canonisé, 18 octobre 2015

3770001215259

SAT0208

Carte postale - Saints Louis et Zélie Martin

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €
Carte postale - Saints Louis et Zélie Martin.

3770001215235

SAT0207

Carte postale - Saints Louis et Zélie Martin - deux photos

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €

3770001215242

SAT0204

IC143 - Carte postale - Icônes - Le bapteme du Christ

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €

3770001215143

SAT0203

IC136 - Carte postale - Icônes - La pentecote

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €

3770001215136
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SAT0202

IC129 - Carte postale - Icônes - La transfiguration du Seigneur

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €

3770001215129

SAT0201

IC112 - Carte postale - Icônes - La vierge et l'enfant

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €

3770001215112

SAT0200

IC105 - Carte postale - Icônes - Pentocrator

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €

3770001215105

SAT0199

EL198 - Carte postale - Enluminures - O Marie, Aurore du monde
nouveau, ...

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €
Carte postale - Enluminures - O Marie, Aurore du monde nouveau, Mère des enfant  nous te confions
la cause de la vie....

3770001215198

SAT0198

Carte postale - Enluminures - Nativité

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €
Carte postale - Enluminures - Nativité : " Recevez le Corps du Christ"

3770001215181

SAT0197

EL167 - Carte postale - Enluminures - Sainte Famille

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €
Carte postale - Enluminures - Sainte Famille : sans texte

3770001215167

SAT0196

EL204 - Carte postale - Enluminures - Ma colombe, cachée au
creux des rochers, ...

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €
Carte postale - Enluminures - Ma colombe cachée au creu des rochers, dans des retraites escarpées,
montre-moi ton visage, fais-moi entendre ta voix, car ta voix est douce et charmant ton visage. Ct

3770001215204

SAT0195

EL174 - Carte postale - Enluminures - Et le Verbe ...

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €
Carte postale - Enluminures - Et le Verbe s'est fait chair et il a habité parmi nous

3770001215174

SAT0194

PF099 - Carte postale - Pape François -  Jésus Christ t'aime, ...

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €
Carte avec une pensée du Pape François : Jésus-Christ t'aime, Il a donné sa vie pour te sauver, et
maintenant il est present à tes côtés chaque jour pour t'éclaier, pour te fortifier, pour te libérer !

3770001215099
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SAT0193

PF082 - Carte postale - Pape François -  La vrai révolution, ...

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €
Carte avec une pensée du Pape François : La vraie révolution, celle qui transforme radicalement la
vie, Jésus-Christ l'a réalisé à travers sa résurrection.

3770001215082

SAT0192

PF075 - Carte postale - Pape François -  Accepte Jésus réssucité ...

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €
Carte avec une pensée du Pape François : Accepte Jésus ressuscité dans ta vie. Même si tu t'es
éloigné, fais un petit pas vers Lui. Il t'attends à bras ouverts.

3770001215075

SAT0191

PF068 - Carte postale - Pape François -  Chacun de nous, ...

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €
Carte avec une pensée du Pape François : Chacun de nous, nous devrions nous demander 'quelle
place je laisse au Seigneur ?' Est-ce que je l'arrête pour dialoguer avec Lui ? Souvenons nous plus

3770001215068

SAT0190

PF051 - Carte postale - Pape François -  Le secret de la vie ...

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €
Carte avec une pensée du Pape François : " Le secret de la vie chrétienne c'est l'amour. Seul l'amour
rempli les vides, les gouffres négatifs que le mal ouvre dans nos coeurs."

3770001215051

SAT0186

Carte postale - Saint Jean-Paul II -  Canonisé 27 avril 2014

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 0.35 €

3770001215006

SAT0111

Lot de 47 cartes de correspondances - les plus beaux sanctuaires
et cathédrales de France

ExemplairesSATISFECIT (D)

PGHT : 47.00 €

3760140061572

MAF9210

Vierge à l'enfant - Lot de 10

ExemplairesEDITIONS DE L'EMMANUEL

PGHT : 3.50 €

3700000259404

MAF9209

Vierge Africaine - Lot de 10

ExemplairesEDITIONS DE L'EMMANUEL

PGHT : 3.50 €

3700000259398

MAF9208

La Pentecôte - Lot de 10

ExemplairesEDITIONS DE L'EMMANUEL

PGHT : 3.50 €

3700000259381
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MAF9207

Pâques - Lot de 10

ExemplairesEDITIONS DE L'EMMANUEL

PGHT : 3.50 €

3700000259374

MAF9205

La cruxifiction - Lot de 10

ExemplairesEDITIONS DE L'EMMANUEL

PGHT : 3.50 €

3700000259350

MAF9204

Les rameaux - Lot de 10

ExemplairesEDITIONS DE L'EMMANUEL

PGHT : 3.50 €

3700000259343
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